



Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

Art: Protokoll, styrelsemöte nr 10-2017

Plats: Eckerö FBK

Tid: Tisdag 29 november 2017 kl. 17:30

Ordinarie medlemmar

[+] Johan Ehn, ordförande
[+] Jan Lindgrén, viceordförande
[+] Sam Eklöv
[+] Daniel Fellman
[] Johan Jansson
[+] Johan Mansnerus
[] Fanny Sjögren
[] Maria Svedmark
[+] Henrika Österlund

Ersättare

[] Robert Knahpe
[] Christian Rögård
[+] Robin Hjerpe
[+] Alex Eriksson
[] Patrik Lindberg
[] Sten-Göte Nyman
[] Robin Mattsson
[] Alexandra Lillie

Övriga:

[] Sven-Anders Danielsson, kassör
[+] Sten-Göte Nyman, utb.ansvarig

Övriga:

[+] Tove Jansson, verksamhetsledare

PROTOKOLL

- 1 § **Mötets öppnande**
Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.
- 2 § **Val av protokolljusterare för mötet**
Förslag: Till protokolljusterare väljs Daniel Fellman.
Beslut: Till protokolljusterare valdes Daniel Fellman.
- 3 § **Kongress 2018**
Förslag: De olika ansvarsområdena för kongressen går igenom. Status samt saker som behöver tas tag i diskuteras.
Beslut: Budgeten för kongressen gick igenom och OK:ades såhär långt. Deltagarkostnad bestäms på nästa möte. Filen med AP:s diskuterades och kompletterades, alla fick i uppdrag att gå in på den och uppdatera sina bitar.



Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

- 4 § **Kårchefsdag 2018**
ÅBF brukar årligen ordna en Kårchefsdag i januari.
Förslag: Styrelsen beslutar datum för årets kårchefsdag samt ger utbildningssamordnaren i uppdrag att samordna den.
Beslut: Datum för kårchefsdagen beslöts preliminärt till lördagen den 20 januari på Sunds FBK. Eventuellt kan det ordnas en kväll veckan efter det, om programmet inte fyller en hel dag. Utbildningssamordnaren hör sig för om program och föreläsare.
- 5 § **Kvällsföreläsningar våren 2018**
Förslag: Styrelsen diskuterar teman och preliminära tidpunkter för vårens föreläsningar.
Beslut: Besluts att inga slutliga beslut om detta tas innan nästa styrelse tillträtt. Dock fördes två förslag på teman under våren fram:
- Sala-branden
- Diskussionskväll utgående från Framtidsdagen
- 6 § **Utbildning 2018**
Utbildningssamordnaren presenterar det preliminära förslaget till utbildningar 2018. Förslaget skickas ut till styrelsen någon dag innan mötet, alternativt delas ut på mötet.
Förslag: Förslaget godkänns.
Beslut: Förslaget godkändes.
Övriga kursärenden: Första hjälp-kurs önskas till Kumlinge, och styrelsen är positiv till att försöka ordna en sådan under 2018.
Kurser som diskuterades inför hösten var nedanstående, observera att samtliga dessa naturligtvis inte genomförs samma höst.
- Farliga ämnen
- Brandkårens FHJ
- Räddningsmannakurs
- Oljeskador
- Enhetschefskurs
- Repetitionskurs i FHJ
- Utryckningskörning
- Ledning vid insats
- 7 § **Info från verksamhetsledaren**
- Föreläsning med Maria Hoikkala och Sebastian Sjölund polisen ordnades den 22 november. 65 personer deltog.
- Åtta personer från Åland deltog i FSB:s studiedagar och höstmöte i Tammerfors
- 8 § **Info från ungdomsledaren**
Rädda Barnen har varit i kontakt med ÅBF, och de ska gemensamt ordna en dag för barn på Lemböte i vår.
- 9 § **Utbildningsfrågor**
- 10 § **Övrig info**



Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

- 11 § **Övriga ärenden**
- Ordförande föreslog att ÅBF i år har en julhälsning i form av annons
 - Ordförande föreslog även att ÅBF, om medel finns, gör en IT-satsning vad beträffar distansutbildningar
- Beslut:** Ärendena presenteras utförligare per mail, och även beslut fattas den vägen.

- 12 § **Mötets avslutande**
- Nästa möte tisdagen den 16 januari.

Mötesordförande
Johan Ehn

Mötessekreterare
Tove Jansson

Protokollet justerat den ___/___ 201___

Protokolljusterare
Daniel Fellman